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분相 邻的曲 Þ t 」气数 J 中 自 卜勾偶故 所以 / 1 ( 71 1 ) 必 为偶数 即 / 1 n 是偶数而不是奇数

3 公式法

第 1 课时

1 1 1

以 H 与n 1 足两 个连续整数 而两 个连续整数中必 有 个偶数 即n ( n + 1 ) 能被 2 整除 所 以 4 n ( n +

) 能被 s 整除 故 ( 2 N 十 】) l 能被 台整除

10 解 剩余部分的面积 为 7r R ' 4 · r
'

页 ( R 4 r ) 7r ( R - 2 r ) ( R 2 r ) 7r ( 8 5 + 2 × 7 5 ) ( 8 5

2 X 7 5 ) =  7r  > ì I ) l) X  7 (3 7 o n u n  ( c r n  )

1 1 ( 1 ) 3 ( 2 1? j 1 1 0 ( 4 ) 1 1 通过观察归纳 得到规律 两 个连续奇数的平方差能被 8 整除 ( 或
行 i兑是 k 的倍数 ) 如果我们分别用 2 n

' 1 和 2 n 1 表示 两个相邻的奇数 则利用平方差公式 有 ( 2 n 十

12 解 ( 1 ) 28 = 4 X ア ギ 6 2 0 12 - 4 × 50 3 5 0 4 ' 出J2 ' 所以是神秘数 ( 2 ) ( 24 + 2 ) ' ( 2k ) '
一

4 ( 2 1 ) 因此山 L 2 和 2Æ构造的神秘数是 4 的倍数 ( 3 ) 由 ( 知神秘数可表示 为 4 的倍数 但
定 イ赵 R 的倍数 因为两 个连续奇数 2k 十 1 和 2k 1 的平方差 ( 2k + 1 ) 2 ( 2k l ) '

_ 82 所以 两个连
续 奇数的平方差小 是神秘数

山 可得到密码为 ¡ 0 3 o 1 ) 或 l ( 11: 5{ j 或 3 u l c 10

12 分析 4 1
'

T v R ( 4 x
'

y
2 ) - _r ( 2J Tyx21 y ) ,  当 J 10 ,  y - 10 时 ,  2 > + y - 3 0

,  2 ï y -

石 音 磷 对 日 钻 才 肯 坦
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第 一 章 三角形的证明

等腰三 角形

l 已 2 D  3 A  4 1 l 0 5 址 八 ( l パ ( 答案イ叩 )6 证 明 ハロガ( 汨 ど 八 = バ (X A D  =  C B L  D  =  L  t < {: ,  Al ) F  C  I ci (

9 ( 1 ) 证 明 在心 八( 与ム ハ月だ 中

( 2 ) 解 互 相垂直 理 由如下 在 R t ムハD 0 与 Rt 八i 0 中 0 o F ( 证明同第 ( l ) 同 · 八【) A ER t ム A 仪 藁 R t ムA E 门 ど 0 八( -) ー ど E八0 即 ( 从 是ど
/ け八( 的甲分线 义 八H 二八( ( 从 お(

5 解 在스 A C D  和ム B C E  中 因为 八C _ B C どA C D  ー  ど お> E ( り ( E 所 以 스 八 ( D 또 스 B C E
所以 ど A D C ー ど B E C 因 为 ど 0 0 E ー ど 0 B D 十 ど八D C ど0 B D + . 13E C ど D C E - 6 0 所 以

Z  B O D  =  1 2 0  

6 解 八E 一 B F 一 C D
, 八F 一 扫D - C E 证 明 ム A B C 与 D E F 都是 等边 丁 角 形 ど八

L B - L C  6 o ,  L E D F - L  D E F - L E F D 6 0 D E - E F F D 3 '  i C E D  A

Z A E F 1 2 0 ,  Z C D E +  Z C E D - 120 . Z A E F Z C D E 同理 得 ( D E Z 1SF 【)

: A A E F A B F D C D E ( A A S ) A E B F C D A F . ; D C E

7 ( 1 ) 证 明 ムハB C 和 ム C D E 均 为等边 三 角形

Z A C B - Z D C E 6 0
°

Z A C D  +  Z D C B Z D C B  +  Z B C E - 6 0 

L 8 C E L A C D A B C E

( 2 ) 解 如图 作 C H 上 B Q 交 B Q 于点 H 则 P Q - 2 H Q 在 R t ム B H C 中 由已知 ( 第 了题 )

和 ( 1 ) 得 Z C B H - C A O - 3 0 .
C H 4 在 R t A C H Q 中 H Q J c Q° C H T J s ° 4 _ 3

p Q 一 2 H Q 6

第 3 课时

1 A 2 B 3 3 0 海里 4 C 5 在 个三 角形中 三 个内角都小于 6 0 6 略

7 证 明 ソ O B - O C , どO B C ピO C B B D C E 是两条高 ご B D C ー ど C E B 9 o

又 B C  一  C B ,
스 B D 公至스CE B ( A A S ) どD CB  ー  どE B C A B A C 스A B C 是等腰 三角形

1 1 解 ( 1 ) 一 ( 2 ) 二解答过 程 在等边 ムA B C 中 ど八B ( ど八C B - 6 o ど八B D

12 0 E D  =  E C ,
L E D B - L E C B R L A B C - L E D B +  L E E D ,  Z A C B - Z E C B  L A C E

ど B E D ー ど八C E F E IL B C ,
どA E F ー ど八B C - 6 o ズA F E ー ど A C 另一 6 0 ム ハE F 是等边

三 角 形 ,
Z E F C  =  180 Z A F E - 120 X  Z B D 120 ,  E C - E D . E F C G  A D B E

E F 一 D B 而由ムA E F 是等边三角形可得 E F - A E ,
A E - D B

第 4 课时

4 9

5 解 如图 是由题意画出的示意图 则 A B - 7 海里 过点 P 作 P ( 上八 ï 3 垂

足为 c 根据题意知 亡葛- .
c  

p  

o
°

么' 公里兰 玄 に
北

30
° 1 5

°
一 1 5

°

p B - 了
× 7 = 3 5 ( 海里 ) く 3 8 海里 该轮船 直 ( 第 5 题 )

L  P B C  =  3 0  
°

,
P C =  

2

向东航行有触礁的危险

9 证明 ( 1 ) ムハC M , ム C B N 都为等边三 角形 A C - M C N ( 一 B C . ど B ( N 6o

1 11
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